
Véronique Glaçon

Cet exercice est un questionnaire à choix multiples (QCM).

Aucune justification n’est demandée.

Pour chacune des questions, trois réponses sont proposées, une seule est exacte.

Pour chacune des trois questions, indique sur la copie le numéro de la question et recopie la

réponse exacte.

Réponse A Réponse B Réponse C

a)

A

B

C

D

E

Cette pyramide a

pour base . . .
C DE ABDE ABC

b) Une pyramide dont la base à cinq côtés a : 6 arêtes 10 arêtes 15 arêtes

c)

M

N
P

Q

R

S
T

U

La hauteur de la pyramide

U MRSN est :
[RS] [RM] [RU ]


